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IMBARCO A BORDO DI “NAVE VESPUCCI”
MODULO PER MAGGIORENNI
Il sottoscritto/la sottoscritta:
… … … … … … … … … ... … … …,  nato/a a … … … … …  … …, prov. … …,  il … … … … …
Codice fiscale … … … … … … … … … …
Residente in … … … …, Via/Piazza … … … … … … …, n. … …,  CAP … … …,  prov. … … …
Recapito telefonico … … … … … … … …,  Indirizzo e-mail. … … … … … … … … … … … … …

CHIEDE
DI ESSERE  AMMESSO/AMMESSA A PARTECIPARE 

all’Imbarco a bordo di “NAVE PALINURO”  dal giorno … … … … … … … (Imbarco al Porto di … … … … … … …),  al giorno … … … … … … … (Sbarco al Porto di … … … … … … …).
Al riguardo, sotto la propria responsabilità, 

DICHIARA

a. di accettare sin d’ora ogni e qualsivoglia decisione del Comando Militare, insindacabilmente assunta, ivi compresa ogni decisione  relativa allo Sbarco immediato dello/della scrivente,  qualora lo/la scrivente sia giudicato/a non idoneo/a,  ovvero inadeguato/a all’Imbarco per comportamento indisciplinato, antisociale, violativo delle norme di educazione e di rispetto reciproco,  incoerente con lo spirito di bordo,   nonché  per l’inosservanza delle insindacabili norme di sicurezza a Bordo e di utilizzo dei dispositivi di protezione individuale come individuati, determinati e illustrati dal Comando di Bordo o da un suo delegato al momento dell’Imbarco, ai fini della protezione collettiva e individuale, ovvero  qualora assuma comportamenti che possano mettere in pericolo l’incolumità propria o altrui,  o compia atti che risultino in contrasto con gli obiettivi posti alla base degli Imbarchi 2024, ovvero per manifesta sofferenza di naupatia o per presenza di allergie/intolleranze non compatibili con la vita o con  l’ambiente di Bordo;

b. di esonerare  il Personale di Bordo, la Marina Militare, e per essa il Ministero della Difesa,  nonché l’Associazione Nazionale Marinai d’Italia, di seguito brevemente A.N.M.I.,  la Lega Navale Italiana, nonché i delegati designati dall’A.N.M.I. e dalla Lega Navale Italiana, da ogni e qualsivoglia  responsabilità, di qualsivoglia carattere, genere e specie, di natura contrattuale o extracontrattuale,  derivante da qualsivoglia  infortunio,  incidente, evento dannoso, nel quale il/la sottoscritto/a possa incorrere durante il periodo di Imbarco come sopra individuato; 

d. [bookmark: _Hlk169794341]di prendere atto che sussiste l’eventualità che durante la traversata, qualora l’Unità facesse soste intermedie in Porto, possano essere autorizzate dal Comando franchigie a terra, in Territorio Italiano o in Territorio Estero, con orario di Sbarco e di Reimbarco tassativamente predeterminati dal Bordo, con parimenti tassativa esclusione del pernottamento sulla terraferma, ovvero possano essere proposti dal Comando Sbarchi temporanei a terra, in Territorio Italiano o in Territorio Estero, con orario di Sbarco e di Reimbarco tassativamente predeterminati dal Bordo, con parimenti tassativa  esclusione del pernottamento sulla terraferma, con fini di carattere culturale,  sportivo o ricreativo (in via esemplificativa, ma non esaustiva, accesso a musei, a mostre,  a manifestazioni sportive o culturali, a gite ed escursioni);

c. di esonerare durante le franchigie o gli Sbarchi temporanei a terra,  come descritti al punto precedente, il Personale di Bordo, la Marina Militare, e per essa il Ministero della Difesa,  nonché l’A.N.M.I.,  la Lega Navale Italiana, nonché i delegati designati dall’A.N.M.I. e dalla Lega Navale Italiana, da ogni e qualsivoglia  responsabilità, di qualsivoglia carattere, genere e specie, di natura contrattuale o extracontrattuale,  derivante da qualsivoglia  infortunio,  incidente, evento dannoso, nel quale il/la sottoscritto/a possa incorrere, anche in caso di eventuale e/o  contestuale Sbarco del personale Militare o Civile;

e. di prendere atto che eventuali  oneri di carattere economico, a titolo esemplificativo e non esaustivo   per gli spostamenti, l’accesso a musei, l’accesso alle mostre, l’accesso alle manifestazioni sportive o culturali, nonché per i pasti consumati sulla terraferma saranno ad esclusivo carico dei partecipanti alle franchigie o agli Sbarchi temporanei a terra, qualora non diversamente disposto dal Comando di Bordo, così come le spese per l’acquisto di eventuali beni voluttuarî e qualsivoglia altra spesa che sarà effettuata  durante le franchigie o gli Sbarchi temporanei a terra;

f. di esonerare il Personale di Bordo, la Marina Militare, e per essa il Ministero della Difesa,  nonché l’A.N.M.I.,  la Lega Navale Italiana, nonché  i delegati   designati dall’A.N.M.I. e dalla Lega Navale Italiana,  da ogni e qualsivoglia  responsabilità derivante da qualsivoglia  furto, danneggiamento, sparizione, smarrimento che  possano avere luogo  a bordo o a terra, che possano avere ad oggetto i proprî beni ed effetti personali,  sui quali il/la  sottoscritto/a   vigilerà  con la massima diligenza;

g. di accettare la regolamentazione imposta relativamente all’utilizzo dei dispositivi cellulari, in particolar modo per l’effettuazione di riprese video-fotografiche, che potranno essere realizzate solo e soltanto all’esito di esplicita richiesta e di ricezione di esplicita autorizzazione rilasciata dal Bordo; impregiudicato quanto esposto, le eventuali riprese video-fotografiche autorizzate potranno essere pubblicate solo e soltanto dopo la necessaria, precisa ed univoca  ulteriore autorizzazione del Nucleo PICOM (Pubblica Informazione e Comunicazione) di “NAVE PALINURO”;

h. di autorizzare eventuali riprese foto e video che comprendano anche lo/a scrivente, nonché la  loro pubblicazione per fini istituzionali da parte della Marina Militare, nonché  dell’A.N.M.I. e della Lega Navale Italiana;

i. di essere a conoscenza della circostanza che durante la navigazione, qualora la stessa avvenga a significativa distanza dalla costa, le comunicazioni via telefono, messaggî di testo, messaggî whatsapp, e-mail potranno subire una inevitabile sospensione;

j. di possedere adeguate capacità natatorie e di  non presentare specifiche allergie   o intolleranze;

k. di disporre di un protocollo vaccinale di base,  comprendente almeno protezione da tetano, difterite, epatite in corso di validità, che sarà esibito  a Bordo a  prima richiesta; in assenza, il/la sottoscritto/a sarà immediatamente sbarcato/a;

l. di disporre di   un certificato di buona salute rilasciato dal medico di fiducia con data non superiore ai dodici mesi rispetto alla data dell’Imbarco, che sarà esibito a bordo a prima richiesta; in assenza, il/la sottoscritto/a sarà immediatamente sbarcato/a;

m. di autorizzare il personale medico sanitario di bordo ed il personale infermieristico sanitario di bordo  ad intervenire sia in caso di riscontrata necessità, sia  in caso di richiesta del/della  sottoscritto;
 
n. di essere pienamente consapevole che, essendo “NAVE PALINURO” una Unità Militare soggetta a impegni di carattere operativo e istituzionale, la data di arrivo alla destinazione conclusiva nel Porto previamente individuato, così come la destinazione conclusiva nel Porto previamente individuato potranno subire variazioni, anche significative, senza preavviso alcuno; per l’effetto, lo/la scrivente dichiara:

o. di impegnarsi a valutare preventivamente e con attenzione l’opportunità di pianificare il viaggio di rientro prenotando, nel caso di viaggio in aereo/treno/pullman/traghetto o altri mezzi, biglietti con possibilità di effettuare eventuali cambî in relazione all’evolversi delle insindacabili decisioni del Comando di Bordo in merito allo Sbarco;  


p. di prendere atto, in merito alla disciplina Privacy,  che i dati forniti saranno trattati nel pieno rispetto della normativa in vigore, nonché di aver compiutamente preso visione dell’Informativa completa sul Trattamento dei Dati, pubblicata:
· quanto all’A.N.M.I., sul sito web www.marinaiditalia.com, Sezione “Privacy”;
· quanto alla Lega Navale Italiana, sul sito web www.leganavale.it, Sezione “La vita dell’Associazione”, sotto Sezione “Le nostre regole”, sotto Sezione “Policy  Protezione Dati”.

 
Si allegano: 

1. copia del documento di identità  dello/a scrivente;
2. copia del codice fiscale dello/a scrivente.

Luogo e data … … … … …

… … … … … … … … 				
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